

# 公园内汽车飞驰 游客“步步惊心”

## 管理方: 公园建成前这些单位就存在, 只能加强管理



公园门口的禁车标志形同虚设

西干长巷公园是中华门城墙边一个免费的市民公园, 是市民散步休息的好场所, 但昨天有市民向快报反映, 公园内来往的机动车让公园里散步的人们走得“步步惊心”。

游客孙大爷说, 前几年这里建成了市民公园, 给老城南区居民增添了一个休闲的好去处。可是, 不久附近居民发现, 他们在西面大门附近散步、锻炼时, 不时有车辆从身边呼啸而过, 让游客提心吊胆。孙大爷说, 来往的机动车

见到人甚至不减速, 拼命按喇叭提醒人避让。

记者来到西干长巷后发现, 虽然公园两头的出入口都挂了机动车禁止通行的牌子, 但1小时内, 进进出出的机动车就多达十几辆, 这些车辆大多是从靠近凤台路的西大门进出, 在距西大门一两公里的城墙上, 有一个门洞, 里面是原来的南京第一棉纺织厂和城南热电站, 现在厂区被租给了一些单位或被作为仓库使用, 来往的面包车、货车等就是从这里进出的。其中一家

单位的职工说, 如果他们不从西干长巷公园里走, 就必须向北走好几百米从集庆路出去, 这样既绕远, 路也不好走。

秦淮河建设开发有限公司一位负责人坦言, 这是“历史问题”。棉纺织厂是先存在的, 工厂的门一直开在这里, 只要工厂不搬走问题就没法解决。目前他们能做的只有让公园管理人员加强管理, 要求出入的车辆减速行驶。

见习记者 王颖菲 文/摄

## 国庆节做妇科检查、两癌筛查只需20元 以切实行动呵护健康 454医院惠泽金陵女性



两癌均可通过定期检查, 早发现

“爱民救助月”余波未了, 南京454医院再添利民新措施, 十月该院妇产中心特别推出针对两癌的“20元体检套餐”活动, 以实际行动呵护金陵女性健康。

### 两癌发现过迟 严重威胁生命

被称为女性“头号杀手”的乳腺癌是最常见的恶性肿瘤之一。近年, 其发病率几乎在世界范围内呈明显上升趋势, 且有年轻化趋势, 据统计, 在我国乳腺癌患者中70%是40岁以下女性。而恶性肿瘤宫颈癌, 已成为

仅次于乳腺癌的第二致命疾病, 我国是宫颈癌的高发地区, 每年宫颈癌新增病例13.15万, 有2万~5万名女性死于宫颈癌。妇科专家指出, 除环境恶化、压力增加、饮食习惯等原因, 麻痹松懈也是两癌得以发展的一个重要原因。

### 宫颈癌早治疗 治愈率可高达100%

南京454医院妇产中心主任医师张坚说, 自己曾接诊过一名29岁的宫颈癌患者, 因下身不规则出血、白带脓性且有难闻的异味前来检查, 结果发现已是宫颈癌晚期, 半年多就去世了。所以女性要提高预防意识, 定期做妇科检查, 发现癌前病变及早期癌变应及时诊断和治疗, 这样能有效预防宫颈癌的发生并降低其死亡率。临床资料显示: 宫颈癌若在早期得以诊治, 5年存活率可达90%以上。而在显微镜下发现的早期癌症, 治愈率可达100%。

### 两癌均可通过定期检查 早发现

此次体检套餐活动中针对宫颈癌检查的宫颈刮片, 是从宫颈部位取少量细胞样品, 放在显微镜下观察是否异常。检查虽然简单, 却可以侦测到宫颈细胞微小的极早期变化, 使致命的癌症在没有真正发生前就被狙击了, 因此宫颈癌是一种可预防的疾病。而乳腺彩超, 可应用于乳腺小叶增生、乳腺炎、乳腺囊肿、纤维瘤和乳腺癌等乳腺疾病的检查, 是防治乳腺癌的有效手段。

妇科B超、妇科内检、白带镜检等常规妇科检查, 可以发现子宫肌瘤、卵巢囊肿、妇科炎症等其他妇科疾病。对于妇科疾病, 随着医学技术的发展, 目前九成都可采用微创手术治疗, 南京454医院在江苏省成立了首家妇科微创治疗中心, 可不开刀、不住院, 不损伤正常组织器官, 安

全无痛地治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位等。

快报记者 张弛

### 活动链接

#### 《适龄女性两癌筛查》通知

活动时间: 即日起至10月31日  
指定医院: 南京454医院  
咨询预约: 025-84545554、84545559 或 www.454fck.com

检查费 (原价210元)	套餐项目
20元 (即日起至10月7日)	乳腺彩超 (仅收10元) + 宫颈刮片 + 妇科B超 + 白带镜检 + 妇科内检
50元 (10月8日至31日)	乳腺彩超 (半价40元) + 宫颈刮片 + 妇科B超 + 白带镜检 + 妇科内检

注: 1. 即日起至10月7日套餐项目仅收20元; 10月8日至31日, 乳腺彩超恢复半价, 套餐收费50元。2. 本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供。3. 10月1日~7日正常接诊。

### 这个路口行人也挺“惊心”

## 红绿灯“迟到” 行人过马路只能靠抢

快报讯 (见习记者 郝多) 最近有市民向快报热线96060反映, 苜蓿园东街和童卫路丁字路口的信号灯出了问题, 导致附近居民出行不便。

昨天上午9点半, 记者来到该路口, 南农大家属区位于这里, 虽然已经过了早高峰, 但是家属区门口仍然有不少在等候过马路的行人。原因是正对面的信号灯始终显示黄灯闪烁, 而童卫路上的信号灯的黄灯也一直在闪烁, 不少车辆经过丝毫没有停下的意思。有的行人都已经走到路中央了, 又被飞驰而来的汽车逼了回去。南农大家属区门口的保安告诉记者, 以前夜里路口信号灯是这种状态, 早上6点之后就恢复为正常红绿灯, 但最近这种状态一直持续到上午10点半, 早晨出门的人就很不方便了。保安说, 原本上学的孩子可以依靠红绿灯过马路, 可现在只能跟汽车抢着过马路, 十分危险。一位老年人也附和道: “我们老年人本来腿脚就不利索, 没有绿灯, 哪里能抢得过去那些汽车。”

南京交警部门告诉记者, 该地段的信号灯最近没有进行过调整, 对于行人通行困难一事, 已经派交警二大队相关人员去现场查看了, 会尽快给一个答复。

# 家长愁, 成绩不好的孩子难道只能上专科吗?

## 家长愁, 孩子成绩不好

现在很多高中生处于偏科状态, 要是早五年参加高考, 在当时总分750分的高考制度下可能勉强进一所公办本科院校。但在如今的高考制度下如果孩子偏科, 就肯定考不上公办本科院校了。一般偏科孩子的成绩大多不稳定, 每次考试科目的成绩很难把握, 所以孩子偏科是家长最发愁的事情。例如张同学, 他的语文不错, 但是数学欠性, 考试很多猜, 运气对数学的成绩起到

了决定性作用。张同学的父母为此不知如何是好。如今像张同学这样偏科的孩子有很多, 所以大多数家长在孩子上高中后也是一直处在压力的状态下, 整天心事重重的, 每次亲朋好友在一起聚会聊的也都是孩子学习的内容, 想着孩子要是考不上理想的大学该怎么办等等。甚至有家长很泄气的说: “算了, 烦死了, 不行就上个专科吧, 随他了。”

## 家长烦, 请家教上课补习 效果不明显

孩子成绩不好, 家长就到处“求医”, 但是大多数效果都不太明显, 这使得家长非常烦恼。例如上文提到的张同学, 他妈妈到处打听名师给他补习数学, 还报了很多数学补习班让他去学习, 每次去名师家一次就是好几千, 一学期下来都是八儿千, 再加上报的一些补习班, 每次一交都是上万。钱花下去了, 可是张同学的数学成绩还是不见起色, 妈

妈急得要命, 儿轮下来也花了不少钱和精力, 张同学自己压力也非常大。本身学校的功课压力就不小, 再加上额外的补习也花了很多时间, 使得张同学非常累, 对数学产生了抵触心理。为此还跟他妈妈闹了很大的矛盾。妈妈觉得他不懂事, 他觉得妈妈不理解他的苦。每次一提到数学, 母子就处于僵持状态, 闹得很不愉快。

## 家长忧, 如果上了专科, 今后孩子出路怎么办?

孩子如果成绩不好就上不了好大学, 今后找工作就很困难, 这是家长最担忧的问题。现在工作本来就不好找, 如果孩子连个本科文凭

都没有, 那找起工作来就难上加难了。现在有的单位招聘不但要本科生, 还得是重点大学的本科, 甚至研究生。所以孩子如果上了专

科, 今后的出路会很迷茫。今年又实行了专科“注册入学”, 有些专科只要花钱就可以上, 导致家长连专科都不敢上了。有条件的家长为了让孩子避免国内这种残酷的竞争, 就让孩子出国, 但

## 专家建议: 家长要换个思路, 高考不走独木桥, 传媒高考是条高考捷径

**提醒一: 理性判断孩子的文化成绩, 不要只考虑普通高考一条路**

很多家长并不了解真正意义上的高考, 普遍带有一种赌博的心理, 认为给孩子请家教了, 让孩子再拼一拼就有希望考上本科。很多家长一根据模拟考试成绩估计高考成绩, 往往就高估了孩子的升学率, 在高考过程中还要受到健康、心理因素、发挥失常等影响, 因此要把模拟考试的分数至少减掉20-30分才有可能真正的高考成绩。遗憾的是往往有大部分家长不是这样做的, 这就是为什么经常有家长在高考成绩出来后就会发现“为什么考得这么差, 和平时考试不一样啊”, 可到那个时候, 后悔也来不及了。当然, 如果判断孩子通过普通高考肯定考不上本科, 或者考重点大学有难度, 那么家长一定要换个思维方式, 不要只走独木桥, 而要考虑到其他的高考途径曲线救国。这几年刚刚兴起并引起家长关注的传媒高考就是一

不是所有的国外大学的文凭国内都承认, 三四十万花下去, 也不知道在国内是否管用。所以家长非常担忧孩子如果上不了本科今后何去何从。

## 专家建议: 家长要换个思路, 高考不走独木桥, 传媒高考是条高考捷径

条较为理想, 本科升学率比较高的高考方式。

**提醒二: 传媒高考对孩子有什么帮助?**

传媒高考与普通高考比, 高考优势非常明显, 主要体现在四个方面: 一是本科文化分最低, 只需二本60%, 相当于在高考中加80-150分; 二是培训占用的时间少, 面向高中生, 尤其是高三学生, 零基础起步, 仅利用双休日的半天或假期的时间上课, 不仅不影响文化学习, 同时还提高语文写作和阅读理解; 三是不影响正常的高考, 增加了六次的录取机会, 大大提高了被高校录取的概率; 四是传媒高考小高考只要求“7门过4门”, 对选修的2门课等级没有要求。

**提醒三: 传媒高考针对不同成绩的学生, 作用不同**

针对不同成绩的学生, “传媒高考”的作用也不同, 在这里按分数段外成绩划分为三类学生: 1、总分320分以上的学生: “传媒高考”是考取重点名牌大学的双保

险, 如中国传媒大学、中央戏剧学院、北京大学、南京艺术学院等, 可以低于录取线80-100分的成绩进入名牌大学; 2、280-320分之间的学生: “传媒高考”是保二本争取一本的途径, 如南京师范大学270分、北京师范大学320分、浙江传媒学院275分等; 3、成绩在280分以下的学生: “传媒高考”是考取本科的唯一途径; 全国有100多所本科院校开设这个专业。如: 省教院240分、上海师范220分、天津师范230分、南艺220分、首都师范165分等。

最后专家强调, 高考不仅考学生, 同时还考验家长的耐心和智慧。对于成绩不理想的孩子, 家长千万不能泄气, 不能让孩子随便上个

专科, “输在起跑线上”; 家长更不能盲目, 认为高考只有普通高考一条路, 即使走不通也只认这一条道! 专家强调, 高考是一项“严谨科学的工作”, 要想孩子有个好结果, 家长一定要多方面咨询, 向权威机构详细了解最新政策和办法, 也可以通过招生咨询热线4008889309和专家进行交流探讨。十几年的成功案例告诉我们, 只要家长努力, 成绩不理想的孩子同样能上好本科, 上重点, 进入理想的大学!

目前天舟秋季班十月份的招生计划已全部报满, 现应广大家长的要求, 国庆期间天舟新增了部分招生计划, 为确保教学质量, 天舟实行小班教学, 额满即止, 有意意向的学生尽早报名。高考咨询热线: 400-888-9309

## 天舟传媒高考十月份新开班信息!

开发班 编导班 播音班 表演班

## 国庆七天长假, 专家咨询专场

- 会议内容:
- 1、邀请省内知名院校招生专家为家长答疑解惑;
  - 2、解读2011年江苏省普通高考招生计划;
  - 3、探讨艺术类高考近年来的走势;
  - 4、分析传媒艺考的考试特点及趋势;
  - 5、分析重点艺术院校考试题型及特点;
  - 6、针对各种成绩的学生进行个案分析。

名额有限, 敬请预约

与专家面对面 零距离 面对面 面对面 面对面 面对面 面对面 面对面 面对面 面对面

南京天舟传媒艺术学校  
地址: 中山东路378号口岸大厦11楼整层。(南京图书馆向东200米, 中国银行楼上。5、9、25、31、163W、地铁2号线“大行宫”站下)  
预约电话: 84677354 (24H)、13815890952 (24H)  
高考咨询热线: 400-888-9309